



## ورود مصر و نیوزیلند به تورنمنت با اعتماد به نفس عجیب

# حریفان تیم ملی کم کم ترسناک‌تر می‌شوند

### گزارش یک

محمد قراقرزلو  
خبرنگار

حریفان تیم ملی در بازی‌های تدارکاتی اخیرشان نمایشی ارائه دادند که پیش‌بینی‌های مربوط به نتایج تیم ایران در گروه G جام جهانی را دشوارتر و پیچیده‌تر می‌کند.

### بیزلی شبیه شکست خورده‌ها نیست

نیوزیلندی که با چهار گل سه هائیتی باخته بود فقط یک گل از هری کین بهترین مهاجم شماره ۹ دنیا خورد و از انگلیس - که با وجود تمام مشکلاتش به عنوان مدعی قهرمانی پا به تورنمنت می‌گذارد - با یک گل شکست خورد. نیوزیلند در شرایطی مقابل انگلیس شکست خورده که در دقایقی از مسابقه ابتکار عمل را به دست گرفته بود و نشان می‌داد حرف‌هایی برای گفتن دارد. همین نمایش جسورانه و قابل قبول باعث شد تا دارن بیزلی سرمربی نیوزیلند با اعتماد بسیار زیادی درباره تیمش صحبت کند.

بیزلی ضمن صحبت درباره تیم‌های رقیب و همگروه تأکید کرد هیچ تیمی حق ندارد آنها را دست کم بگیرد.

این همان نکته‌ای بود که بعد از شکست چهارگانه مقابل هائیتی در ذهن اهالی فوتبال ایران نقش بسته بود. بعد از آن شکست سنگین این فرضیه نزد اهالی فوتبال تقویت شد که در بازی اول نیوزیلند را شکست خواهیم داد و اینطوری گام بزرگ و بلندی برای صعود برمی‌داریم چرا که همه می‌دانیم اهمیت پرورزی در مسابقه اول چندر زیاد است. اتفاقاً در جام جهانی ۲۰۱۸ که خیلی به صعود نزدیک شده بودیم بازی اول تورنمنت را بردیم و تازه در آن گروه بسیار دشوار اگر طارمی دروازه پرترقال را کج نمی‌داد صعود تاریخی شش سال قبل رقم خورده بود. این بار هم با در نظر گرفتن نتایج و کیفیت تیم نیوزیلند این تصور در بین اهالی فوتبال شکل گرفته که شناس بردمان مقابل نماینده اقیانوسیه بالاست.

البته این تصور چندان بی‌پایه و اساس نیست. جداً از بازی با انگلیس، نیوزیلند در یک سال و نیم گذشته در بازی‌های تدارکاتی اش عمدتاً شکست خورده و به ندرت می‌توانید نتیجه قابل قبولی از این حریف پیدا کنید. با وجود این کیفیت حریفان نیوزیلند را هم باید در نظر گرفت. جدا از دو

بازی‌های مقدماتی مقابل فیجی و نیوکالدونیا که بازی‌های مهمی به حساب نمی‌آیند تمام حریفان این تیم در ۱۸ ماه گذشته بهتر از مالی و گامبیا بوده‌اند.

نیوزیلند به نسبت تیم ما تیم کم‌تجربه‌تری در جام جهانی است و بازیکنانش غالباً در لیگ‌های دسته پایین فوتبال انگلیس بازی می‌کنند که غیراز یکی شان هیچ کدام جام جهانی را تجربه نکرده‌اند. این آمار را که کنار هم بگذارد شناس برد ما بالاتر خواهد بود اما نمایش آنها مقابل انگلیس می‌تواند تا حدی این پیش‌بینی‌ها را دچار وسواس بیشتر کند.

نکته مهم اینجاست همان قدر که ما برای برد در بازی اول مقابل آسان‌ترین حریف همگروه وارد زمین می‌شویم نیوزیلند نیز همین نگاه را درباره تیم ایران دارد و با این حساب شناس دو تیم برای پرورزی حداقل از نظر انگیزه و اشتیاق برابر خواهد بود و اینجاست که جزئیات تعیین کننده می‌شود. نکته مهم دیگر اینکه آنها حتی با باخت مقابل انگلیس به یک اعتماد به نفس قابل قبول برای ورود به تورنمنت دست یافته‌اند که شاید حتی برد پرگل مقابل گراناادا برای ما این حکم را نداشته باشد.

### فراعنه با کیفیت و با اعتماد به نفس

اوضاع درباره مصر دیگر حریف تیم ملی کمی متفاوت‌تر است. آنها بعد از دو نتیجه فوق‌العاده مقابل اسپانیا و عربستان با کمترین اختلاف ممکن به برزیل باختمند تا حاسم حسن هم مثل بیزلی فوق‌العاده با اعتماد به نفس حرف بزند. باخت دو بریک مقابل برزیل باعث شد تا حاسم حسن مقابل منتقدانش بایستد و ثابت کند پیش‌بینی‌های آنها غلط بوده و مصر می‌تواند مدعی صعود از گروهش باشد.

مصر هم بازیکنان جوان و پدیده دارد هم از دو ستاره در خط حمله‌اش بهره می‌برد که ترکیب آنها می‌تواند بیشتر از آنچه تصور می‌کنیم تیم فراعنه را خطرناک جلوه دهد. آنها مقابل برزیل به عنوان مدعی قهرمانی جام جهانی نمایش قابل قبولی ارائه دادند و حتی از حریف پیش‌افتادند و شاید اگر اشتهای هافبک‌شان در منطقه خطرناک زمین نبود شکست نمی‌خوردند.

نکته مهم و شباهت مصر با نیوزیلند اینجاست که آنها هم با یک شکست وارد تورنمنت می‌شوند اما این باخت هم از آن جنس شکست‌هایی است که بیشتر از آنکه تیمی را بهم بریزد باعث بالا رفتن اعتماد به نفس و روحیه تیمی برای موفقیت در تورنمنت می‌شود.

وقتی گارسیا راضی نیست مسأله بلژیک اما جالب‌تر و جذاب‌تر هم هست. قدرتمندترین همگروه تیم ایران که البته با تیم جام جهانی ۲۰۱۴ و ۲۰۱۸ تفاوت‌های چشمگیری از حیث داشتن ستاره‌ها و اسکواد گرانتقیمت دارد سه روز قبل با پنج گل تونس را در هم کوبید اما

وردی گارسیا اصلاً راضی نبود. بلژیک با این برد خودش را به عنوان مدعی اول صعود از گروه معرفی کرد اما گارسیا صراحتاً در کلامش از بازیکنان خود انتقاد کرد. انتقادهای او حتی به مسائل ریز فنی مثل پرس از بالا، بازی روی زمین، حفظ

توپ هم اشاره می‌کرد اما مهم‌تر از آن، جایی بود که گفت بازیکنانش باید متواضع بمانند چون قرار نیست در جام جهانی هر حریفی را با ۵ گل شکست دهند. بلژیک قبل از برد پرگل مقابل تونس، کرواسی را هم شکست داده بود و نتایجش در یک سال و نیم اخیر آفتدر مطلوب هست که تصور کنیم سخت‌ترین حریف‌مان خواهد بود و شاید اگر مقابل نیوزیلند نتیجه نگیریم اوضاع را برلمان سخت خواهد کرد و در روز آخر مجبور به شکست مصر می‌شویم که طبیعتاً با توجه به کیفیت تیم حسام حسن اصلاً کار راحتی نخواهد بود.

### پیش‌بینی‌ها دشوارتر شد

با در نظر گرفتن این نکات در مورد سه حریف تیم ملی در گروه خود همچنان پیش‌بینی درباره نتایج تیم ایران دشوار و تقریباً غیرممکن به نظر می‌رسد. حالا خوب می‌دانیم که نه راحت می‌شود نیوزیلند را برسد، نه متوقف کردن بلژیک کار راحتی است نه در روز آخر می‌توان به مصر باخت و صعود کرد.

با این وجود یک نکته مشترک در کلوم مریبان این سه تیم دیده می‌شود و آن احترام به تیم‌های همگروه است. هم گارسیا، هم حسام حسن هم دارن بیزلی درباره سه تیم دیگر گروه با احترام و احتیاط حرف زده‌اند. در واقع آنها هم در هیچ مسابقه‌ای خودشان را از پیش برنده نام ندانند اما از کیفیت خودشان هم اطلاع دارند و تیم‌شان را دست کم نمی‌گیرند.

این استراتژی اغلب مریبان باتجربه در تورنمنت‌های اینچنینی است تا هم تیم خودشان را در موقعیت پایین‌تر قرار ندهند هم حریف‌شان را دست کم نگرفته و جری نکنند. نکته‌ای که می‌تواند مورد توجه کادر فنی تیم ملی ایران و امیرقلعه‌نویی قرار بگیرد.



### یک نکته

#### مشترک در

#### کلام مریبان

#### این سه تیم

#### دیده می‌شود

#### و آن احترام

#### به تیم‌های

#### همگروه است.

#### هم گارسیا، هم

#### حسام حسن

#### هم دارن بیزلی

#### درباره سه تیم

#### دیگر گروه

#### با احترام و

#### چاشنی احتیاط

#### حرف زده‌اند

داشت، اما مقاومت نیوزیلند نشان داد این تیم را نمی‌توان حریفی ساده و از پیش بازنده تلقی کرد.

در دیگر دیدار مهم، شاگردان حسام حسن در تیم ملی مصر نیز برابر برزیل، یکی از مدعیان همیشگی قهرمانی جهان، تن به شکستی نزدیک داد. آنها با نتیجه ۲ بریک مقابل برزیل باختمند. مصری‌ها علاوه بر ارائه نمایشی قابل قبول، موفق شدند دروازه برزیل را نیز باز کنند تا نشان دهند با انگیزه و اعتماد به نفس بالایی پا به جام جهانی خواهند گذاشت. این نمایش می‌تواند رنگ هشدار برای تمامی رقبای این تیم در مرحله گروهی باشد. شکست‌های حادفلی نیوزیلند مقابل انگلیس و مصر برابر برزیل، در کنار پرورزی پرگل بلژیک برابر تونس، تصویری واقع‌بینانه‌تر از شرایط گروه ایران ارائه می‌دهد.

البته تیم ملی ایران نیز آخرین بازی خود را مقابل مالی با برتری خاتمه داد اما کیفیت بازی‌های برگزار شده رقبای ایران مقابل تیم‌های درجه یک دنیا می‌تواند تحلیل‌ها درباره میزان توانمندی تیم ملی مقابل این تیم را تغییراتی کند



دو تیم را در جام جهانی دستخوش تغییراتی کند که هرگز نباید نسبت به آن بی‌توجه بود.

بدون شک این نتایج بیش از هر چیز باید برای کادر فنی تیم ملی و امیرقلعه‌نویی اهمیت داشته باشد، چرا که نشان می‌دهد هیچ‌یک از رقبای ذه‌نیت از پیش بازنده وارد مسابقات نمی‌شوند و هر سه تیم با آمادگی، انگیزه و برنامه مشخص به دنبال کسب نتیجه خواهند بود.

جام جهانی عرصه غافلگیری‌هاست و تجربه نشان داده فاصله تیم‌ها در این سطح صرفاً آمار و ارقام دانست، هشدار می‌شود. روی کاغذ دیده می‌شود. به همین دلیل نتایج اخیر را باید بیش از آنکه صرفاً آمار و ارقام دانست، هشدار جدی برای تیم ملی ایران تلقی کرد؛ هشدار که یادآور می‌شود موفقیت در بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبال جهان تنها با آمادگی کامل، تمرکز بالا و نگاه واقع‌بینانه به توانایی رقبای به دست خواهد آمد.

به هر حال لازم است که کادر فنی تیم ملی در روزهای آتی دو دیدار تدارکاتی نیوزیلند و مصر را با دقت بسیار مورد تجزیه و تحلیل قرار داده و نقاط ضعف و قوت این تیم‌ها را به دقت مورد توجه قرار داده و در بازی با این دو تیم به کار بگیرند.



### تیم ملی ایران

#### نیز آخرین

#### بازی خود را

#### مقابل مالی با

#### برتری خاتمه

#### داد اما کیفیت

#### بازی‌های

#### برگزار شده

#### رقبای ایران

#### مقابل تیم‌های

#### درجه یک

#### دنیا می‌تواند

#### تحلیل‌ها درباره

#### میزان توانمندی

#### تیم ملی مقابل

#### این دو تیم را

#### در جام جهانی

#### دستخوش

#### تغییراتی کند

#### مقابل این



آنها در دقایق پایانی بازی رقم خورد اما نتوانستند هیچ موقعیت گلزنی ایجاد کنند. این مسابقه با نتیجه ۱-۱ به نفع انگلیس به پایان رسید و حالاً نیوزیلند به بازی اول خود در گروه G مقابل ایران در ۱۶ ژوئن در لس آنجلس چشم دوخته است.

### VAR با آساید تونی مردود اعلام شد.

سپس دارن بیزلی، سرمربی نیوزیلند از مکت بازی نهایت استفاده را برد و سه تغییر ایجاد کرد و این، جسی زندان و تایلر بیندون را به زمین آورد. بازیکنان تعویضی، نیوزیلند را سرحال کردند و بهترین دقایق

### مصاحبه و خبر

#### سرمربی نیوزیلند:

#### ایران را خوب می‌شناسم

دارن بیزلی، سرمربی تیم ملی نیوزیلند بعد از شکست خفیف تیمش در بازی دوستانه مقابل انگلیس پس از اظهارنظر در خصوص دو بازی مقابل مصر و بلژیک درباره ایران گفت: «ایران تیمی بسیار قدرتمند و دارای رتبه بالایی در رنکینگ است که از مسیر رقابت‌های آسیایی به جام جهانی صعود کرده است. آنها تیم خوبی هستند و کیفیت بالایی دارند. به‌وضوح مشخص است که با هماهنگی زیادی بازی می‌کنند و مسابقه بسیار دشواری را انتظار ما خواهد بود. این نخستین بازی ما در جام جهانی است و می‌خواهیم آن را با پیروزی آغاز کنیم. درباره ایران اطلاعات زیادی در اختیار داریم. در فوتبال امروز نمی‌توان تیمی را پیدا کرد که امکان آنالیزش وجود نداشته باشد. تصاویر و داده‌هایی که از طریق پلتفرم‌های مختلف دریافت می‌کنیم فوق‌العاده هستند. ما بازی‌های زیادی از ایران دیده‌ایم و بازیکنان آنها را به خوبی می‌شناسیم.» سرمربی نیوزیلند ادامه داد: «گزارش بسیار کامل و دقیقی از نقاط قوت و ضعف ایران در اختیار داریم. آنها فرهنگ فوتبالی قدرتمندی دارند و در زمین از انسجام بالایی برخوردار هستند. بسیاری از بازیکنانشان در باشگاه‌های مشترک بازی می‌کنند، میانگین سنی بالاتری دارند و سال‌ها کنار هم بوده‌اند. همچنین تعداد زیادی بازی ملی در کارنامه آنها دیده می‌شود.» بیزلی در ادامه گفت: «همه ما می‌دانیم که در فوتبال هر تیمی می‌تواند تیم دیگری را شکست دهد. مطمئنم که آنها هم بازی مقابل نیوزیلند را هدف قرار داده‌اند، چون ما کمترین رتبه را در گروه داریم اما این موضوع برای ما مشکلی ایجاد نمی‌کند. ما می‌دانیم که در روز خوب خود تیم بسیار قدرتمندی هستیم.» او هشدار داد: «اگر ما را دست کم بگیرد، شما را غافلگیر خواهیم کرد. هر دو روی مسأله حضور گسترده هواداران ایرانی تمرکز نکرده‌ایم. بیشتر روی بازیکنان، سبک بازی، مربی، نقاط قوت و ضعف و شیوه دفاع و حمله آنها کار کرده‌ایم. شاید هنوز به جنبه احساسی مسابقه و حمایتی که هواداران‌شان از آنها خواهند داشت، نپرداخته باشیم.»

#### سرمربی مصر:

#### در گروه متعادل و دشواری قرار داریم

حسام حسن بعد از باخت خفیف مقابل برزیل گفت: ما قبل از مسابقات همه چیز را با دقت بررسی می‌کنیم و هیچ چیز را به شناس و گذارد نمی‌کنیم. من دوست ندارم بی‌باز، حتی به برزیل. وی افزود: با وجود اینکه برخی پیش‌بینی می‌کردند که ما در مقابل تیم‌های قدرتمندی مانند اسپانیا و عربستان سعودی عملکرد خوبی نخواهیم داشت (بازی‌های دوستانه‌ای که به ترتیب به تساوی بدون گل و برتری ۳ بر صفر رسیدند)، تیم در این بازی هم مقابل برزیل خوب بازی کرد؛ به خصوص که این آخرین بازی ما قبل از جام جهانی بود.

سرمربی تیم ملی مصر گفت: هدف ما آماده‌سازی بازیکنان از نظر ذهنی و جسمی بود و از بازیکنان به خاطر درک سریع ایده‌ها و دستورالعمل‌های تاکتیکی تشکر می‌کنم. ما از بازی مقابل تیمی در سطح برزیل که هدایتش برعهده کارلو آنچلوتی است و من او را یکی از سه مربی برتر جهان می‌دانم، بسیار بهره بردیم اما جاه‌طلبی‌های ما بسیار بیشتر از این است. حسام حسن با اشاره به اینکه تیمش کار آسانی در مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ در پیش نخواهد داشت، گفت: ما در گروه متعادل و دشواری قرار داریم و هر تیمی جاه‌طلبی‌هایی برای صعود دارد، اما برای این چالش آماده‌ایم. از بازیکنان تشکر می‌کنم و پس از انجام یک بازی خیلی خوب مقابل برزیل، خوشحالم.

وی در پایان درباره ستاره تیمش که به تاژگی از بند مصدومیت همسترینگ رهایی یافته و در آغاز نیمه دوم این بازی وارد زمین شد، گفت: محمد صلاح با هماهنگی لیورپول و سپس با هماهنگی کادر پزشکی تیم مصر، یک برنامه توانبخشی را پشت سر گذاشت و اکنون آماده شرکت در مسابقات است.

#### استقبال جالب از تمرین کره در مکزیک

#### سون محبوب در گوآدالاخارا

شاگردان هونگ میونگ-یو پس از پایان اردوی آماده‌سازی خود در سالت‌لیک‌سیتی آمریکا، وارد کمپ اصلی‌شان در گوآدالاخارا مکزیک شدند و نخستین تمرین را در مجموعه «جی‌سواس وال‌ورد» شهر زاپوپان برگزار کردند. این تمرین در قالب برنامه «Community Training» فیفا برگزار شد و به همین دلیل درهای ورزشگاه به روی هواداران باز بود. استقبال تماشاگران به حدی بود که سکو‌ها تقریباً به طور کامل پر شدند و بازیکنان کراهی در فضایی متفاوت نخستین جلسه خود را پشت سر گذاشتند. از آنجا که این نخستین تمرین تیم پس از ورود به مکزیک بود، کادر فنی بیشتر روی سازگاری بازیکنان با شرایط آب‌وهوایی و محیطی تمرکز داشت. بازیکنان ابتدا در چند گروه تقسیم شدند و تمرینات سبک شامل پاس‌کاری‌های والی و شوتزنی به دروازه‌های کوچک را انجام دادند.

نکته جالب توجه استقبال هواداران مکزیک از ستاره‌های کره بود. بیشتر تماشاگران حاضر در ورزشگاه را مردم محلی تشکیل می‌دادند و نه کراهی‌های مقیم مکزیک. آنها با هر حرکت بازیکنان کره جنوبی هیجان زده می‌شدند اما بیشترین تشویق‌ها نصیب کاپیتان تیم شد.

زمانی که بازیکنان پیش از آغاز تمرین اصلی دور زمین می‌دویدند، صدای هواداران به آوج رسید و تماشاگران بارها نام سون هیونگ من را فریاد زدند. در این میان، سون نیز با تکان دادن دست به ابزاز احساسات هواداران پاسخ داد تا محبوبیت بالای خود را حتی در مکزیک به نمایش بگذارد.

### بعد از شکست‌های خفیف مقابل انگلیس و برزیل

## هشدار بزرگ نیوزیلند و مصر به فوتبال ایران



### نگاه‌فنی

#### حمیدرضا عجب

خبرنگار

در حالی که شمارش معکوس برای جام

### پیشرفت نیوزیلند نسبت به بازی با هائیتی

## تیم بیزلی مدعی قهرمانی را به چالش کشید

دار، از همان ابتدا خود را به بازی تحمیل کرد، اما عبور از خط دفاعی منظم نیوزیلند برایش دشوار بود.

یک ضربه هری کین تفاوت را رقم زد و انگلیس با نتیجه ۱-۰ نیوزیلند را در تامپای فلوریدا شکست داد. این بازی دوستانه، آخرین نبرد نیوزیلند قبل از شروع جام جهانی ۲۰۲۶ در ۱۳ ژوئن بود. این مسابقه تاریخی، سومین باری بود که سفیدها با انگلیس روبه‌رو می‌شدند، در حالی که بیش از ۳۰ سال از آخرین رویارویی آنها در فوتبال بین‌المللی می‌گذشت. این کشور که چهارمین رتبه‌بندی جهانی را

مجبور به واکنش شد، زیرامت گاریت در دقیقه ۲۷ شوتی مهلك از گوشه محوطه جریمه زد.

در سوی دیگر، مکس کروکومب چندین بار برای دفع حملات انگلیس مداخله کرد، از جمله یک واکنش درخشان برای دفع ضربه سر هری کین. اما سفیدها تا پایان نیمه اول نتوانستند مقاومت کنند، زیرا گرمای انگلیس و تأمیا شروع به افزایش فشار بر آنها کرد.

هری کین سرانجام راهی برای عبور از کروکومب پیدا کرد و با یک سناتر از جد اسپنس، انگلیس را چند ثانیه قبل از سوت پایان نیمه اول پیش انداخت.

سفیدها نسبت به شکست مقابل هائیتی در اوایل هفته، پیشرفت‌هایی را نشان دادند و در حالی که مالکیت توپ را در اختیار داشتند، انگلیس را به چالش کشیدند.

بازیکنان نیوزیلند به دنبال حمله به حریف از طریق کریس وود بودند. تاکتیک‌های نیوزیلند، خط دفاعی انگلیس را تهدید می‌کرد، چرا که آنها در دقیقه ۱۰ برای مهار سارپرت سیبک تلاش می‌کردند، زیرا شوت شماره ۱ نیوزیلند از کنار دروازه چردن پیکفورد به بیرون رفت. کمی بعد، پیکفورد